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Программа тура: 
«Ах, край Тверской, былинные напевы.

Раскинулся бескрайне от Торжка до Ржева!» 
Время проведения: (4 дня/3 ночи)    21-24.06., 23-26.08.2024 года
Место проведения:  Тверь-Торжок-Ржев-Старицы 
	Время
	Мероприятия, выезд группы накануне 

	18.30

21.00
	Отправление группы из г.Череповца (площадь напротив здания ж/д вокзала)
Выезд группы из г. Вологды.(от площади перед Автовокзалом, пл.Бабушкина, 10). Встреча с сопровождающим, переезд в г. Тверь.

	первый день

	08.00-19.00
	Завтрак.  Трансфер в с.Старицы.
Здесь сохранилось немало памятников архитектуры – Старицкий Кремль (Старицкое городище), белокаменные кузницы, Успенский мужской действующий монастырь ХVI в., внешний осмотр ансамбля Борисоглебского собора, Старицкая почтовая станция (1783 г.), дом купца Филиппова. Старица, пережившая века, крепость тверских князей, не утратила своего первоначального облика и по сей день. Архитектурные ансамбли города - это поэма из камня, которыми можно любоваться бесконечно.

Трансфер в г.Ржев. Обед.
Обзорная экскурсия по Ржеву
Потрясающий вид открывается со стрелки рек Вазузы и Волги – как с картины!  В ходе обзорной экскурсии по Ржеву вы налюбуетесь поленовскими и левитановскими пейзажами Волги и изумрудного города на ее берегах со смотровой площадки, услышите легенды и мифы о происхождении названия Ржева, узнаете, как Великая Отечественная война разделила историю города на «до» и «после», услышите истории о подвиге местных жителей, один из которых чуть не пленил самого Наполеона! Вы полюбуетесь редкими, чудом уцелевшими памятниками «довоенного» Ржева - домом купцов Образцовых, зданием Государственного банка, увидите старейший собор с чудотворной иконой Божьей Матери Оковецкой.

Посещение грандиозного Ржевского мемориала Советскому солдату

Мемориальный комплекс в память обо всех солдатах Великой Отечественной войны возводится на месте кровопролитных боёв подо Ржевом 1942-1943 гг., он создаётся по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны, тех, кто воевал здесь, кто удержал и обескровил силы гитлеровской группы армий «Центр». Возвращение в Тверь. 

	19.00-23.00
	Размещение в гостинице. Отдых, свободное время.

	второй день

	08.00-09.00
	Завтрак, освобождение номеров 

	09.00-19.00
	Обзорная экскурсия по Твери. 
Обзорная экскурсия по городу с осмотром исторического центра: Успенский собор Отроч монастыря, памятник Афанасию Никитину - купцу и путешественнику XVв., первому европейцу, посетившему сухопутным путем Индию; Императорский Путевой дворец; знакомство с уникальной 3-х лучевой системой застройки города, повторяющей планировку Санкт-Петербурга, Версаля и Рима, памятники И.А. Крылову и А.С. Пушкину.        
Трансфер в Торжок 
Автобусно-пешеходная экскурсия по городу, основанному на рубеже X-XI вв. В городе сохраняется жилая застройка и архитектурные памятники XVII—XIX веков: в том числе церкви, Борисоглебский и Воскресенский монастыри. 
Вы сможете посетить Новоторжский Кремль и у вас будет возможность почувствовать себя жителем Средневековья .

Интерактивная программа «Обед с Дарьей Пожарской»
В течение часа узнаем много интересно из жизни Дарьи Пожарской, из истории появления пожарских котлет, на наших глазах их приготовят, точнее создают этот кулинарный шедевр, и потом, конечно же, подадут это гастрономическое чудо вам на стол. Приятного аппетита! Каждому кто стал участником данной программы обязательно надо выдавать сертификат, свидетельствующий о том, что он кушал настоящие пожарские котлеты, приготовленные по старинному рецепту…
Экскурсия в  Музей золотного шитья (Выставочный зал фабрики "Торжокские золотошвеи")                                         
Вас ждёт интересная и увлекательная экскурсия о древнейшем промысле. В выставочных залах представлены редчашие экспонаты, начиная с 1870 г. Также музей украшают уникальные работы торжокских золотошвей, занявшие призовые места на зарубежных и российских выставках.                                                       По окончании экскурсии будет возможность посетить фирменный магазин.
Экскурсия в усадьбу Знаменское-Раек - одну из самых красивых усадеб России.  Роскошный дворец, построенный в тверской глуши «гением вкуса» архитектором Николаем Львовым, был волшебным подарком хозяина усадьбы - Федора Ивановича Глебова - своей юной жене. Место для дворца было выбрано не случайно: 38-летний генерал-аншеф Глебов безумно любил и ревновал молодую супругу. И надеялся, что здесь, среди Тверских лесов, красавица-жена будет всецело принадлежать ему. История этой очень необычной любви до сих пор живет в опустевших залах  и на заросших садовых аллеях Райка. А воплотить этот Гимн любви в камне влюбленный муж поручил самому романтическому архитектору того времени – Николаю Александровичу Львову, которого современники называли «русским Леонардо». И он создал подлинный шедевр, кусочек Италии в тверской глуши, который до сих пор ошеломляет своей грандиозностью и великолепием. Годы не пощадили Раек, сейчас дворец находится в стадии реставрации, которой еще далеко до завершения. Но это дает нам возможность увидеть шедевр Львова в подлиннике, таким, каким он дошел до нас, без современных переделок и ухищрений реставраторов.

	
	

	19.00
	Переезд группы в Вологду/Череповец


Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер, школьник)
13 800/13 600,00 рублей  с человека

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2-3-х местных номерах, питание (2 завтрака, 2 обеда), входные билеты в музейные комплексы,  пожертвования, страхование от несчастного случая в автобусе, сопровождение от компании.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
ООО «Туристическая Компания «РусьТур». 160000, г. Вологда, ул. Герцена д.14, офис 27,28

ИНН 3525341091/КПП 352501001 ОГРН 1153525002003  www.русьтур.рф  E-mail: rustour.vlg@mail.ru

тел.: (8172) 72-10-77, 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов),  кор.сот: +7-921-126-36-50
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