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Программа тура: «Сердечно запрашаем в Беларусь!»
Время проведения: (6 дней/5 ночей)       03-08.05., 07-12.06.2023г.
Место проведения: Минск – Витебск- Полоцк - Дудутки  
Мы предлагаем один из самых популярных туристических маршрутов, включающий настоящие жемчужины Беларуси. Очарование столицы республики городом Минском, великолепие Несвижского дворцово-паркового комплекса, самобытность этнографического комплекса «Дудутки», грация древнего Витебска, дома- музея Шагала,  усадьба знаменитого русского художника И.Е.Репина- все это гарантированно произведет неизгладимое впечатление, создаст особое настроение.
	первый день 

	05.30
09.30
11.00

	Сбор группы в г.Вологда (на площади перед Автовокзала, пл. Бабушкина 10). Трансфер в аэропорт г.Череповца.

(трансфер до аэропорта туристов из г.Череповца осуществляется самостоятельно, стоимость трансфера (600 рублей на человека в обе стороны) вычитается из общей  стоимости тура).
Вылет группы 09.30 часов (согласно расписания а/к «Северсталь, время в пути около 01ч.30мин.)
Прибытие группы в аэропорт «МИНСК» (обмен валюты). 
Встреча с гидом в зале прилета аэропорта г.Минска в Р.Беларусь.
Трансфер в г.Минск, обед.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Минску.

Во время этой экскурсии Минск откроет перед вами свое лицо: широкие проспекты и уютные улицы, разнообразие архитектурных ансамблей и парков. За свою долгую историю существования город неоднократно разрушали, сжигали, но всякий раз он возрождался и отстраивался. И сегодня Минск – это современный европейский мегаполис с многомиллионным населением. 
Площадь Независимости. Заняв почетное место в центре города, она собрала вокруг себя множество достопримечательностей: красивейший костёл Минска и самый старый университет, правительственные здания и самый большой в постсоветском пространстве памятник Ленину. Современный ландшафт дополнили газоны зелени и фонтаны, уютные лавочки и стеклянные купола трехэтажного подземного города – ТЦ «Столица».
Проспект Независимости. Это центральная и крупнейшая магистраль Минска, масштабное произведение искусства и хранитель памяти. Он помнит множество политиков, писателей, художников… Проспект Независимости — единственный пример столь продолжительного участка городской застройки, где удалось в полной мере сохранить единство формы и стиля. Проспект претендовал на внесение в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Площадь Свободы. Не каждый город может похвастаться 2 центрами – белорусской столице здесь повезло. Помимо современного центра с Домом Правительства, сохранился центр исторический с символом городского самоуправления – ратушей. Опоясывающие его изящные улочки с причудливыми линиями домов, средневековые храмы и монастыри – всё это придает площади Свободы особый неповторимый колорит.

Минское замчище Небольшой холм на набережной Свислочи, а также макет фундамента первого городского храма в натуральную величину – вот, пожалуй, все, что сегодня напоминает о средневековой крепости. По одной из версий, здесь основан древний Менск, который был отстроен у слияния двух рек и окружён земляным валом. Так или иначе, место это живописное и овеяно легендами и приданиями.
Троицкое предместье. В начале XVI века, на холме, что возвышался над Свислочью, возведен был Троицкий монастырь с церковью. Время сохранило для нас Троицкое предместье с его разноцветными домиками и тихими живописными улочками. Сегодня это памятник архитектуры и культуры международного значения.

Спортивный комплекс Минск-Арена (внешний осмотр) То и дело слышно здесь «Бело-синий – самый сильный!» Домашняя арена ХК «Динамо» и одно из самых современных сооружений Европы, для проведения международных спортивных и культурно-развлекательных мероприятий

Национальная Библиотека Беларуси.
«Любіце кнігу, бо яна — крыніца мудрасці, ведаў і навукі, лекі для душы» — порекомендовал нам белорусский первопечатник Франциск Скорина. Именно он встретит Вас у главного входа в Национальную библиотеку Беларуси. Она стала не только хранилищем всякого вида книг, но и памятником современной архитектуры. А венчает её открытая обзорная площадка, где с высоты 73 метров можно взглянуть на Минск.
Размещение в отеле, отдых.

	второй день 

	
	Завтрак.

Трансфер в д.Дудудтки (70 км.)

Экскурсия в «Музейный комплекс старинных народных ремесел и технологий «Дудутки».
Интерактивная экскурсия в один из самых популярных этнографических музеев Беларуси с действующими народными промыслами!

Вас ждет путешествие по комплексу с дегустацией самогона и необычной закуской, катанием на лошади и дегустацией настоящего белорусского сала с хлебом. На территории расположены гончарная мастерская, старинная кузница, мастерская плотницкого искусства, хлебопекарня,  конюшня с орловскими рысаками, пони, ишаками, единственная в Беларуси ветряная мельница, выставка старинных автомобилей.

В программе:
• посещение мельницы, посещение домика завозника при мельнице с угощением;

• осмотр ремесленных цехов в сопровождении экскурсовода, с подробным рассказом об истории технологий старых ремесел (деревообработка, гончарное дело, кузнечное, ткачество, соломоплетение) и историей быта белорусского народа;

• участие членов экскурсионных групп в ремесленном производстве в цехах (в кузне, в столярной мастерской);

• рассказ экскурсовода об истории белорусской кулинарии, сопровождаемый угощением посетителей хлебом, маслом, сыром и травяным чаем (хлебопекарня), традиционной белорусской "гарэлкай" (на броваре), а также "угощением мельника" (в домике завозника на мельнице);

• осмотр музейного зоосада (страусы, дикие кабаны, олени) и "музейного хозяйства" (конюшня, ферма, птичник)

3 ДЕГУСТАЦИИ:

- у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед)
- в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай)
- на мельнице (крестьянский хлеб с салом)

Трансфер в г.Минск. Обед.

Свободное время. По желанию, посещение торговых центров «СТОЛИЦА», «ГУМ» и т.д.: косметика «БЕЛИТА», «МИЛАВИЦА», кожно-галантерейный  «МАТТИОЛИ», одежды из льна «ЛЕНОК» или что-то подобное, чулочно-носочный «КОНТИ», обувь «МАРКО, магазина белорусского трикотажа, продуктовых магазинов, приобретение кондитерских изделий и т.д.

Трансфер в гостиницу, свободное время, отдых.

	третий день 

	
	Завтрак. Сдача номеров. Трансфер в г.Витебск (260 км.)
Обзорная экскурсия « Витебск- культурная столица Беларуси». 

Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX вв. Ратуша — символ вольного города, Воскресенская церковь — один из красивейших памятников православного зодчества, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни… Благовещенская церковь — памятник древнего зодчества XII в.

И жемчужина современной архитектуры — Летний амфитеатр — лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар».

Во всем мире Витебск знают как родину Марка Шагала. Один из самых знаменитых уроженцев Беларуси всех времен, Шагал стал всемирно известен как художник-авангардист, постоянно следующий новым течениям в искусстве. Шагал родился в Витебске, учился в Санкт-Петербурге и долгое время жил в Париже. Однако вернулся на Родину и даже основал в Витебске городское художественное училище. 

Посещение Дома-музея М.Шагала на Покровской улице+ угощение от радушных хозяев. В доме, который в начале 1900-х годов построил отец художника, Марк Шагал провел свои юношеские годы. Об этом периоде своей биографии он написал в автобиографической книге «Моя жизнь». Музей был открыт в 1997 году. В нем представлены предметы быта рубежа XIX-XX веков, а также копии архивных документов и работ художника, рассказывающие о годах жизни Марка Шагала и семьи его родителей в Витебске.  Обед.
Выезд в Здравнево - музей-усадьбу И.Е.Репина, расположенную в 16-ти километрах от Витебска на живописном берегу реки Западная Двина. Тенистые аллеи, заложенные  Репиным, крутой берег быстроходной реки, зеркальная гладь пруда, возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан», загадать желание у тополя серебристого, посаженного великим художником более 120 лет назад.

Места, ставшие для знаменитого художника источником вдохновения, послужили основой для создания таких картин как «Белорус», «Осенний букет», «На Западной Двине. Восход солнца», «Лунная ночь» и др. Знакомство с музейной экспозицией. 

По окончании экскурсии - чаепитие с душистыми здравневскими травами и фирменными белорусскими сладостями.

Анимационная программа с  элементами белорусского фольклора на основе календарно-обрядовых праздников белорусов.

Ночлег в гостинице г.Витебска, отдых

	четвертый день 

	
	Завтрак, освобождение номеров. Трансфер в г.Полоцк (110 км.) 
Экскурсия «Полоцк — древнейший город восточных славян».

Полоцк — это город-памятник, территория которого объявлена историко-культурным заповедником. Здесь вы прикоснетесь к самым сокровенным тайнам первого города Беларуси.

Экскурсия в Софийский собор — жемчужина древнего зодчества (XI-XVIII вв.) с великолепным внутренним убранством интерьеров. В соборе установлен один из лучших органов в Беларуси.                                                                       Возможно, посещение мини-концерта органной музыки (за доп.плату от 350 рублей с человека)     Обед.
Пешая прогулка по Нижне-Покровской улице: Богоявленский монастырь, Монастырь францисканцев, Братская школа, церковь Покрова Пресвятой Богородицы

В ходе дальнейшей экскурсии Вы побываете на территории бывшего иезуитского коллегиума, в корпусах которого сегодня размещается Полоцкий государственный университет и картинная галерея. 

Мини-экскурсия «Университетский дворик» с осмотром музыкальных часов с академическим шествием, старинного колодца XVIII века, арт-галереи и экскурсия-анимация.

 «Беседа с механической головой» - реконструкция проекта Габриэля Грубера «Механическая голова», гарантированно произведут на вас огромное впечатление. 
Посещение Спасо-Ефросиньевского действующего женского монастыря, на территории которого находится Спасо-Преображенская церковь, построенная в XII в. по заказу Ефросиньи Полоцкой. Интерьер храма украшен уникальными фресками XII в. Здесь сохраняются и мощи самой преподобной Ефросиньи Полоцкой, которая по праву считается небесной заступницей Белорусской земли. Переезд в Вологду.  Трансфер в г.Минск (200 км.) Размещение в отеле  .Отдых. Свободное время.

	пятый день

	
	Завтрак. Трансфер в п.Сула.

Усадьба Ленских в Суле — великолепный образец шляхетской культуры Беларуси ХVIII-ХIX веков. Окруженная парком, она наполнена и романтикой прошлого, и ритмами сегодняшнего дня...
Посещение усадебно-паркового комплекса "Парк ис​то​рии Су​ла" , который

по​ко​ря​ет крас​ка​ми при​ро​ды и ста​рин​ны​ми по​строй​ка​ми, получившими по​сле ре​став​ра​ции со​вре​мен​ное на​зна​че​ние, но и со​хра​нив​ши​ми оба​я​ние преж​них ар​хи​тек​тур​ных форм. ИНТЕРАКТИВНЫЙ фор​мат экс​кур​сии поз​во​лит Вам пре​вра​тить​ся из пас​сив​но​го слу​ша​те​ля в ак​тив​но​го участ​ни​ка. У въез​да в усадь​бу с му​зы​кой встре​ча​ет кон​ный эс​корт всад​ни​ков в ис​то​ри​че​ских ко​стю​мах. По​гру​же​ние в сред​не​ве​ко​вую ис​то​рию Бе​ла​ру​си, ко​гда Бе​ла​русь на​зы​ва​ли стра​ной зам​ков, про​ис​хо​дит во вре​мя ин​тер​ак​тив​но​го уча​стия в стро​и​тель​стве зам​ка (рас​кол​ка кам​ней). За​тем посещение ору​жей​ной ма​стер​ской — ков​ка хо​лод​но​го ору​жия и де​мон​стра​ция са​бель​но​го боя. Да​лее Ва​ше​му взо​ру от​кро​ет​ся ве​ли​че​ствен​ное здание "Ко​ро​лев​ской Ас​сам​блеи", где уви​ди​те зал ры​цар​ской славы с со​бра​ни​ем го​бе​ле​нов и кар​тин; при​вле​ка​ет вни​ма​ние и по​ис​ти​не ко​ро​лев​ских раз​ме​ров ка​мин. Исполнение музыкальных про​из​ве​де​ний на волынке-дуде и фис​гар​мо​нии 18 ве​ка, ра​зу​чи​ва​ние тан​ца при​ба​вит кра​сок в экс​кур​сию. При по​се​ще​нии бро​вар​ни и ДЕГУСТАЦИИ креп​ких на​пит​ков речь пой​дет о тра​ди​ци​ях еды и пи​тья, ко​то​рые шли​фо​ва​лись в бе​ло​рус​ских усадь​бах сто​ле​ти​я​ми…

Трансфер в г.Минск. Свободное время. Отдых. 

	шестой день

	
	Завтрак. Свободное время.

	12.00
	Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт «МИНСК», вылет группы в 15.20 часов

(согласно расписания а/к «Северсталь», время в пути  01 час 30мин.)

Прибытие группы в  Череповец в 16.40 часов. Трансфер в г.Вологда.


Стоимость тура составляет (рублей с человека взрослый/пенсионер, школьник):

	Дата тура
	место в 2-х мест. стандарт
	1-мест.стандарт

	03-08.05., 07-12.06.
	от 45 800/45 400,00
	от 51 400/50 800,00


В стоимость входит: 
- трансфер по маршруту Вологда-Череповец-Вологда, 
- транспортное обслуживание экскурсионной программы комфортабельным автобусом;

- 5 ночлегов в отеле, номера категории стандарт;

- питание: 5 завтраков, 5 обедов, 1 ужин с дегустацией традиционных белорусских напитков; 3 дегустации в  ЭК «Дудутки», интерактивная программа в «Здравнево»
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:  авиаперелет Череповец- Минск-Череповец 
(цена билетов фиксируется на день их приобретения туристом!)
Внимание!!! Порядок проведения экскурсий (экскурсионных дней) может меняться в зависимости от даты/ времени вылета/прилета группы, национальных/региональных праздников и по независящим  от компании «РусьТур» причинам с сохранением общего объема предоставляемых туристских услуг!
ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77(бронирование туров), 72-46-11(заказ ж/д и авиа билетов) кор.сот: +7-921-716-12-30

