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Программа тура: 
«Здесь колокольчик голосистый, 

                                       звучит как музыка – Валдай!»

Время проведения:        (4 дня/3 ночи)               
                                             16-19.06., 11-14.08., 06-09.10.2023 года
Место проведения:  г. Великий Новгород- Валдай
	Время
	Мероприятия

	21.00
22.50
	Выезд группы из г. Вологды
(от площади перед Автовокзалом, пл. Бабушкина, 10),
из г. Череповца (от площади ж/д вокзала), 
встреча с сопровождающим, трансфер в г. Валдай 

	 первый день

	08.00-23.00

	Завтрак.
И отправляемся на автобусно-пешеходную экскурсию в царство хрустальных озер и колокольных переливов… Валдайский край, "русская Щвейцария"! Вы увидите бескрайнее озеро-легенду Валдай. Озеро Валдай по-настоящему хрустальное - оно входит в десятку мировых озер с самой чистой водой, а город Валдай – один из редких русских городов, находящихся прямо в сердце природного заповедника!
Экскурсия в Святоозерный Иверский монастырь.

На всю Россию гремит слава об Иверском Святоозерском Богородицком монастыре. Блестят золотые купола, белоснежные стены и башни с ангелами-флюгерами поднимаются из озерной глади, будто былинный град. С Большой земли к монастырю можно перебраться только по мосту. Здесь даже башенные часы не имеют стрелок, а время и впрямь замирает… 

Обед.

Обзорная экскурсия по городу Валдаю- ранее бывшей деревенькой, затем дворцовым и монастырским селом, принадлежащим Иверской обители и только от Екатерины Великой получивший статус города. Известность получил благодаря развитию кузнечного и литейного дела, изготовлению знаменитых валдайских ямщицких колокольчиков.

Посещение Музея колоколов, отличие которого в том, что экспонаты можно не только смотреть, но и главное – слушать. Единственный в России музей, рассказывающий о зарождении и развития колокольного дела.
Переезд в г.Великий Новгород, размещение в гостинице, отдых

	второй день

	08.00-18.00
	Завтрак. Освобождение номеров.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу.

На этой экскурсии вы поймете, какое значение имел Великий Новгород в торговой, религиозной и культурной истории России, увидите наиболее значимые улицы города, названия и конфигурация которых не менялись с момента основания, посетите прекрасно сохранившиеся древние монастыри с уникальной монументальной живописью, узнаете о купеческой и общественной жизни города.  Вы увидите старинные улицы Великого Новгорода, среди которых и самая протяженная, и та, что входила в первый сухопутный тракт России, и та, на которой стоит уникальная церковь Церковь Спаса Преображения.

Знакомство со старым городом: Софийская и Торговая сторона (все объекты без захода). 

Посещение территории Ярославова дворища и торга-белая аркада Гостиного двора. Здесь располагались амбары и лавки, кипела торговля, а к пристаням подходили суда заморских купцов. Недалеко от Ярославова Дворища находился древний Готский Двор, где жили ганзейские купцы.  
Детинец - «каменная летопись Новгорода». Осмотр территории Кремля - стены и 9 сохранившихся башен: Новгородский Софийский собор (1045-1050 гг.) - древнейший памятник каменной архитектуры. 

Обед с дегустацией традиционных древнерусских напитков 
Авто-экскурсионная загородная программа: Чудесная деревня – “Витославлицы”- архитектурный и природный заповедник деревянного зодчества на территории в 30 га. Монастырь Святого Великомученика Георгия, именуемый Юрьев с посещением Георгиевского собора - храм первой половины 12 в. Пешеходная программа - экспозиция «История Новгорода и Новгородской земли с древнейших времен до XVII в.» в здании музея на территории Кремля или ЭКСПОЗИЦИЯ "РУССКАЯ ИКОНА XI-XIX вв. В СОБРАНИИ НОВГОРОДСКОГО МУЗЕЯ", длительность экскурсий 3 часа.

Интерактивная театрализованная экскурсия «А у нас в деревне…»  

С «жительницами» деревни Вы прогуляетесь по деревенской улице, погостите в избах, побеседуете с хозяйками, поиграете в традиционные новгородские игры. 

В программе: встреча гостей у ворот, театрализованная экскурсия по деревне с подачей информации о памятниках деревянного зодчества, с посещением изб, с играми.
Теплоходная прогулка по реке Волхов (за доп.плату от 600 руб./чел.)
Прогулка вверх по реке Волхов до озера Ильмень и обратно. В пути вы сможете полюбоваться куполами Свято-Юрьева монастыря, Витославлицами, Церквями Спаса на Нередице и Николы на Липне, увидите Перынь, Рюриково городище, покачаетесь на волнах Ильмень-озера!

	19.00-07.00
	Переезд группы в г.Череповец/г. Вологда (время указано ориентировочно)


Стоимость тура составляет: (взрослый/пенсионер/школьник)
11 800/11 600,00 рублей с человека
В стоимость входит: транспортное  и экскурсионное обслуживание по программе тура, размещение в 2- местных номерах категории «стандарт»,  питание (2 завтрака, 2 обеда), дегустация напитков,  интерактивная программа в усадьбе, входные билеты в музеи,  страхование в автобусе, сопровождение.

Внимание! Компания «РусьТур» оставляет за собой право вносить изменения в программу при сохранении общего объема предоставляемых туристских услуг. 

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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тел.: (8172) 72-10-77,   72-11-46(заказ ж/д и авиа билетов), кор.сот: +7-921-126-36-50

